

周口七一路二小

小记者作品联展

森林里的选美大赛

四(3)班 袁子焜 编号:2828

森林里要举办一年一度的选美大赛，小兔琪琪、小黑猫妮妮、孔雀晓晓等动物都报名了，大家把比赛时间定在周日上午8点。

周日，比赛照常举行，围观的动物很多，百鸟齐鸣，大家都在为这场比赛庆祝。

“大家都静一静！”大象主人说，“现在我宣布，森林里一年一度的选美大赛，现在开始！满分100票。让我们有请一号选手小白兔琪琪上台！”伴随着大家热烈的掌声，小兔穿着美丽的公主裙、戴着粉红色的蝴蝶结上了台。

“大家看我！我这么雪白的毛色在森林里可是罕见的，我的眼睛就像红宝石，多漂亮啊！”小兔说。

“下面有请二号选手小黑猫妮妮上台！”

重渡沟，我来了

三(5)班 孟怡霖 编号:3034

国庆假日期间，我和妈妈、姨妈、妹妹一起来到了向往已久的重渡沟风景旅游区度假游玩。

早上四点，我们一行四人跟随旅游团就兴高采烈地出发了，经过几个小时的长途汽车颠簸，我们终于到达了目的地——重渡沟自然风景旅游区。

进入景区，我便被这眼前的美景陶醉了：那密密层层的竹林，精致典雅的农家房舍，成群的飞瀑，喷涌的泉水，构成了一幅绝美的自然田园山水画。导游介绍说，景区内林茂草丰，四季泉水喷涌，常年飞瀑成群，翠竹碧水交织，水乡特色浓郁。

在导游的指引下，我们主要游览了金鸡

河景区内的千年菩提树、灵潭、飞虹瀑布、泄愤崖瀑布、锁蛟崖等景点。我和妹妹以竹竿做拐杖，顺溪流而上，一边爬山，一边嬉水，一路上欢呼雀跃。泉水的喷涌声，飞瀑的哗哗声，山间小路上悠扬的琴声，还有我们的欢笑声，交织成一曲动听欢快的歌。我和妹妹还在壮观的泄愤崖瀑布前换上苗族服装拍照留影了呢。

快乐的时光总是很短暂，4个小时的游玩时间很快就过去了，导游跟我们约定的返程时间到了，而我们却意犹未尽，但还是恋恋不舍地向重渡沟说再见了。我想，等我长大了，如果有机会，我还会重游重渡沟的。

(辅导老师:杜霄丽)

大自然的惩罚

六(6)班 刘润田 编号:130712

大自然中有一只小鸟，叫小可。小可听说远方有一个特别美丽的村庄，就十分向往，于是下定决心去看一看。

当它走到那一片村庄时，顿时目瞪口呆，水是那么清，云是那么蓝，一切都像画中一般。小可一到这儿就不想回去了，可它独自一人，于是它想等下次来时带上好朋友小蓝。

可是等到它们下一次到这儿时，这里的河水中全是垃圾，水比墨水还黑，白云是那么灰。于是小蓝皱着眉头开了口：“小可，这就是你说的‘特别’的村庄？”“可不是吗，上次来的时候那景色像仙境一

般呢！”小可也很纳闷。

“对不起。”一个微弱的声音回答，“我们是人类，是我们污染的，我们大量砍伐树木，乱丢白色垃圾，所以我们无家可归了！实在对不起！”

“知错能改就好，钱丢了可以再挣，东西丢了可以再买，树没了可以再种，不过我要求你们把这变回以前的仙境！”小可大声地说。

“好！”人类不假思索地回答到。

小可和小蓝又一次来到这里的时候，那如画的景色再次呈现在眼前，美丽极了！

(辅导老师:王沫楠)

我的班主任

四(6)班 于兴 编号:2843

刚从小学三年级升入四年级时，我认识了一位和蔼可亲的语文老师，同时也是我的班主任——刘老师。刘老师中等身材，苹果似的圆脸，留着一头短发，说起话来清脆悦耳，一双明亮的眼睛里闪烁着智慧的光芒。

有一个星期六的下午，妈妈陪我到图书馆看书。我们到儿童图书室看了一会儿书，尔后妈妈又让我陪她到成人图书室借书。在这里碰巧看见了班主任刘老师，我没敢打扰她。我站在书架旁边偷偷看着刘老师，她认真地看着书，翻了一本又一本。我终于知道

刘老师给我们讲课为什么会那么生动了，原来她把休息时间也用来查阅相关资料了。我的老师真是太敬业、太辛苦了。

有一次我去办公室找刘老师帮我把作文改改，刘老师高兴地说：“好，有志气。”然后她又接着说：“写作文要有耐心，不要着急。把想说的话用通顺的语言表达出来就可以了。”老师耐心地给我讲解了写作文的方法。

在班主任刘老师的帮助下，我的作文有了很大进步。刘老师对我的帮助，我终生难忘。

(辅导老师:刘霞)

妈妈的爱

五(6)班 彭楚涵 编号:5055

“世上只有妈妈好，有妈的孩子像块宝。”这是妈妈教会我的第一首儿歌。在妈妈心中，我就是她最珍爱的宝。妈妈的爱是无私的、是温暖的，像太阳一样，给我鼓舞，给我营养，给我力量，照耀着我茁壮成长。

记得去年元旦的时候，我所学习的跆拳道馆举办了元旦联欢会。由于我性格内向，很不愿意展现我的钢琴特长，再加上钢琴太重搬不过去，用电子琴代替它琴键又不够用，所以我不想参加。妈妈为了让我把握住这个难得的、锻炼胆量的机会，经过多方打听，最终从妈妈的同事那里借来了一台电钢琴。从妈妈同事家到我家有七里多路呢，出租车又带不下，妈妈便骑着一辆三轮车，把电钢琴小心翼翼地运回了家。

元旦当天，妈妈和爸爸齐心协力把将近

100斤重的电钢琴从一楼抬上了六楼联欢会现场。当我弹完《献给爱丽斯》和《绣金匾》这两首曲子后，台下响起了热烈的掌声。谁能想到，在这五分钟的表演背后，我的妈妈为我付出了多少的辛劳和汗水？

妈妈常对我说：你喜欢弹琴，就要多参与表演和比赛，这样既能增强胆识，又能提高心理承受能力。正是妈妈因为不断鼓励和默默付出，我的胆子才越来越大，也越来越有自信了。今年在我们班举办的庆祝2014年元旦联欢会上，我不仅出色地弹了两首优美动听的曲子，还担任了联欢会的节目主持人呢！

谢谢妈妈对我的爱！我一点一滴的进步都离不开妈妈的引导和教诲，我决不会辜负妈妈对我的期望，我会以实际行动来报答妈妈对我的养育之恩！

写给爸爸的信

三(5)班 李金名 编号:3037

敬爱的爸爸：

您好！因为您专制霸道的教育方式让我很难和你贴心沟通，所以选择写信告诉您我的心里话。

爸爸您今天做了件错事。妈妈特意买了3张电影票让咱们去看《青蛙王国》这部电影，可您不假思索地说：“太幼稚，我不去。”听了这句话我和妈妈高兴的心情顿时低落下来。还有每次请求您参加我的亲子活动时，您总是用“我很累，工作忙，没时间”这样的话搪塞我。每每听到这些话我都很伤心难过，我多么希望您能在周末陪我逛逛公园，打打羽毛球啊！

爸爸您知道我最骄傲的是什么吗？悄悄地告诉您吧！我经常给同学们炫耀，我有一个“教授爸爸”，那是因为我在学习上无论遇到什么样的困难您都能及时全面透彻地帮我分析，教我解答。

爸爸您就像一首歌里唱的那样——“我有一个好爸爸，做起饭来锵锵，洗起衣服嚓嚓嚓，高兴起来哈哈哈，我有一个坏爸爸，打起屁股啪啪啪”。

爸爸，今天这封信先写到这里吧。

祝您：身体健康 笑口常开

爱你的女儿：李金名
2014年1月11日晚

家乡的四季

三(2)班 刘怡彤 编号:2938

我的家乡在周口，这里风景优美，物产丰富，是个美丽的地方。

春天，树木抽出新的枝条，长出嫩绿的叶子。小草探出头来好像在和人们说话：“看，这是个多么美丽的地方啊！”花儿们也都开出了花，四周散发着淡淡的花香。

夏天，树木长得葱葱茏茏，密密层层的枝叶把森林封得严严实实的，挡住了人们的视线，遮住了蓝蓝的天空。你要是到树下来，保证你一身的热汗都没了。早晨，成群的羊儿跑到溪边喝水，那情景真像一幅美丽的画。

秋天，水果成熟了，有香蕉、苹果、鸭梨……香蕉像个大大的月亮，苹果像个小朋友的脸蛋，鸭梨像个大葫芦。这些水果都很好吃，真是太美味了。

冬天，雪花在空中飞舞，树上堆积了一层厚厚的雪。小兔子和小松鼠不得不躲进自己的洞里。有时候它们来到洞外散步，看看春天是不是快要来临。

我的家乡一年四季景色宜人，美丽极了。我非常爱我的家乡。

(辅导老师:李蕾)